

秒·数字 >>>>>>>>

2020年第二季度,中国人民银行在全国50个城市进行了2万户城镇储户问卷调查,结果显示:

倾向于“更多消费”的居民占23.4%,倾向于“更多储蓄”的居民占52.9%,倾向于“更多投资”的居民占23.8%。居民偏爱的前三位投资方式依次为:“银行、证券、保险公司理财产品”、“基金信托产品”和“股票”。

25.3%的居民预期下季物价将“上升”,52.5%的居民预期“基本不变”,10.7%的居民预期“下降”,11.6%的居民“看不清”。

对下季房价,22.8%的居民预期“上涨”,51.2%的居民预期“基本不变”,13.2%的居民预期“下降”,12.8%的居民“看不清”。(央行)

随着一系列稳外贸政策措施落地见效,记者2日从国家税务总局了解到,今年1至5月,全国累计为企业办理出口退税6324亿元。

记者2日从国家发展改革委了解到,近日已下达雄安新区建设专项2020年第二批中央预算内投资10.5亿元,支持雄安新区高质量高标准建设。

秒·声音 >>>>>>>>

外交部发言人:美方还是把“美丽的风景线”留给自己吧

针对美国国会众议院通过众院版“香港自治法案”,外交部发言人赵立坚7月2日在例行记者会上说,中方对美国会执意推进审议有关涉港消极议案表示强烈不满和坚决反对。“美国一些人包藏祸心,一直不遗余力策划、制造、煽动所谓‘美丽的风景线’,建议他们还是把‘美丽的风景线’留给自己吧。”

曾经的臭水沟变成了清水河

近年来,黑龙江省牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,打好蓝天、碧水、净土保卫战。水变清、地变绿、空气变清新,黑龙江省在雄鸡之冠绘就了一幅生态新画卷。

黑龙江省七台河市桃山区元宝镇的老人栾德信,总愿意到家门口的倭肯河岸转一转。“你看见现在的河水多清,就在几年前这还是个臭水沟呢!”

倭肯河是松花江较大的一级支流,流经三个城市,也是七台河市的母亲河。据栾德信老人回忆,曾有一段时间,房屋、沙堆、养殖场等散布河道两侧,慢慢地把清澈的倭肯河污染成了臭水沟。

秒·调查 >>>>>>>>

假酒假包、过期食品、盗版网课……部分二手交易平台成“假劣货集市”

因为既能“回血”又能省钱,网络二手交易平台在疫情期间活跃度大增。然而记者调查发现,部分二手交易平台上各类假货花样繁多。

在闲鱼平台,一名卖家向记者表示,一箱第七代五粮液白酒仅售100多元。当被记者问及酒是否为正品时,卖家称“要正品去别家”。某知名白酒品牌代理商告诉记者,当前一瓶1985年产五粮液白酒的正常价格为5000至10000元不等,记者以100多元所买的2瓶此款白酒属假无疑。

还有卖家出售过期奶粉、过期零食等。盗版网课、网游礼包码等也被大量交易。

疫情期间,多家二手交易平台规定,禁止在本平台发布出售和求购口罩等防疫物资的信息。但记者发现,此类信息和交易仍存在。

此外,还有卖家在二手平台上转卖正品商品的空瓶、包装盒、手提袋等。空品牌奶粉罐、高档眼霜空瓶、名酒空瓶空盒……记者发现,这些因被列为制售假高风险商品而原本被禁止交易的物品,却在平台上炙手可热。

业内人士认为,相关乱象背后是监管不力、营销不当、保障不足等原因。

秒·周边 >>>>>>>>

杭州加大“无房家庭”摇号倾斜力度 人才优先购房限售五年

为支持自住需求,抑制投机炒房,杭州市房地产市场平稳健康发展领导小组办公室2日发布通知明确,加大新建商品住房公证摇号公开销售对“无房家庭”的倾斜力度,均价35000元/平方米以下新建商品住房项目对“无房家庭”的房源保障比例一般不低于50%。

根据《关于进一步明确商品住房公证摇号公开销售有关要求的通知》,杭州进一步规范了高层次人才优先购房有关要求,明确在该市以高层次人才家庭优先购房方式购买的新建商品住房,自房屋网签之日起,5年内不得上市交易。

通知还对“无房家庭”的认定进行了补充。在原有规定的基础上,针对户籍在杭州市非限购范围(临安区、桐庐县、建德市、淳安县)内的购房家庭,增加“在意向登记之日前一年起已在我市限购范围内连续缴纳城镇社会保险或个人所得税满12个月”的要求。(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·观图 >>>>>>>>



大昭寺恢复对外开放

7月2日,游客在大昭寺金顶前留影。当日起,在暂停对外开放五个多月后,西藏大昭寺恢复对外开放。

手抖拿不稳碗筷、1天摔跤6次 帕金森Ⅲ期后快速发展 无药可吃≠无医可治

患帕金森7年的刘老伯已发展到Ⅲ期,美多巴药物已控制不了抖僵,病情还在快速发展。听说由三个上海名医开的医院——易可中医院的“魏氏脑病”中心针对帕金森创立了FIX立体定向干预疗法,改变了帕金森Ⅲ期后无药可吃的“窘境”。

刘老伯7年来一直靠吃美多巴控制病情,没想到最近半年手抖更厉害,根本拿不稳碗筷,走路小碎步还易摔跤,美多巴不停加量但病情还是快速发展,最多一天摔跤6次,不得已坐上了轮椅。

“帕金森Ⅲ期后无药可吃≠无医可治”,该院创始人之一、上海曙光医院神经内科原主任魏江磊说,临床上,帕金森一般服用美多巴等5-8年,过了西药蜜月期后,药效越来越短。

在魏氏脑病体系指导下,针对帕金森,魏江磊创立了一套促进大脑自我多分泌多巴胺的系统,囊括中药内治法、中医外治法(特色针灸、秘方熏蒸、艾灸、透皮给药等)、食疗等,控制抖僵,让患者轻松生活。如今,每周日,除了帕金森,还有越来越多的偏头痛、三叉神经痛术后复发、耳鸣、眩晕等患者找魏江磊看诊。(江南)



购刮刮乐“超级幸运” 可享双重惊喜!

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注“中国福彩”官方抖音号,参与“边刮边抖福运到手”话题挑战赛,最高可得5000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖 双色球 第2020058期 01 03 11 12 19 26 07 福彩3D 第2020135期 5 6 9 15选5 第2020135期 04 06 09 13 15 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票 7位数第 20077 期: 4 9 1 6 0 5 4 排列3/排列5第 20134 期: 7 5 3 2 5 大乐透奖池: 8.19 亿元 7位数奖池: 1.16 亿元 购彩防疫指南: 进店全程佩戴口罩,主动出示“锡康码”,保持1.5米以上距离,尽量使用电子支付方式,少接触、不扎堆、不聚集,出现发热、咳嗽症状尽快就医

